
 

Besluitenlijst raadsvergadering 6 mei 2014 
 
 
 

1. In memoriam mevrouw J.M. van Loon - de Kort. 
 

2. Aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het reglement van orde voor de 
vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad Helmond 2011. 
Beslissing:  mevrouw Van der Pijl wordt bij lot aangewezen als de persoon waar een  
   eventuele stemming begint. 
 

3. Vaststellen van de ontwerp-agenda. 
Beslissing: conform. 
 

4. Behandeling lijst ingekomen stukken en mededelingen zoals vermeld op de bij deze agenda 
behorende lijst. 
Beslissing: conform, met dien verstande dat het coalitieakkoord voor kennisgeving is aangenomen 
door de raad. 
 

5. Aanbieden van het coalitieakkoord 2014-2018; verslag over de procedure door de formateur, de 
heer  A. Vliegenthart, (raadsbijlage 38).  
Beslissing: conform. 
 

6. Afscheid van wethouder J.B.C.W. van den Heuvel. 
Toespraak door de voorzitter mevrouw Blanksma-van den Heuvel. 
Beslissing: conform. 
 

7. Nominaties van een aantal wethouders. 
De SP heeft de heer De Vries en mevrouw Van der Zanden genomineerd. 
Het CDA heeft de heer Stienen en mevrouw De Leeuw-Jongejans genomineerd 
De VVD heeft mevrouw Van Mierlo genomineerd 
GroenLinks heeft de heer Smeulders genomineerd. 
. 

8. Instellen van de commissie geloofsbrieven voor het onderzoek van de bescheiden van de te 
benoemen wethouders.  
Beslissing: mevrouw Van der Pijl en de heren Van de Ven en Van Wetten zijn benoemd tot lid van de 
commissie. 
 

9. Verslag van de commissie onderzoek geloofsbrieven . 
Beslissing: de commissie heeft geadviseerd dat de kandidaat-wethouders voor benoeming in 
aanmerking kunnen komen. 
 

10. verkiezing van wethouders (raadsbijlage 39). 
A) verkiezing van een wethouder met een tijdsbesteding van 90% 
Beslissing: de heer De Vries is gekozen met 26 stemmen vóór, 8 blanco, 1 ongeldig en 1 keer is een 
andere naam ingevuld. 
B) verkiezing van een wethouder met een tijdsbesteding van 90% 
Beslissing: mevrouw Van der Zanden is gekozen met 25 stemmen vóór, 10 blanco en 1 ongeldige 
stem. 
C) verkiezing van een wethouder met een tijdsbesteding van 90% 
Beslissing: de heer Stienen is gekozen met 23 stemmen vóór, 8 blanco en 5 ongeldige stemmen.  
D) verkiezing van een wethouder met een tijdsbesteding van 90% 
Beslissing: mevrouw De Leeuw is gekozen met 22 stemmen vóór, 10 blanco, 3 ongeldig en 1 keer is 
een andere naam ingevuld. 
E) verkiezing van een wethouder met een tijdsbesteding van 100% 
Beslissing: mevrouw Van Mierlo is gekozen met 27 stemmen vóór, 8 blanco en 1 ongeldige stem. 
F) verkiezing van een wethouder met een tijdsbesteding van 60% 
Beslissing: de heer Smeulders is gekozen met 24 stemmen vóór, 10 blanco, 1 ongeldig en 1 keer is 
een andere naam ingevuld. 
  



11. Beëdiging van wethouders door de voorzitter van de raad.  
De gekozen wethouders zijn beëdigd. 
 

12. Instellen van de commissie geloofsbrieven voor het onderzoek van de bescheiden van de 
raadslieden die benoemd worden om de opengevallen plaatsen in de raad in te nemen.  
Beslissing: mevrouw Van der Pijl en de heren Van de Ven en Van Wetten zijn benoemd tot lid van de 
commissie. 
 

13. Verslag van de commissie onderzoek geloofsbrieven. 
Beslissing: de commissie heeft geadviseerd om de dames Maraczi en Peters-Hegeman en de heren 
Verbakel en Van de Brug toe te laten als raadslid. 
 

14. Besluit tot toelating en vervolgens beëdiging van een aantal raadsleden die de plaatsen 
innemen van de zojuist beëdigde wethouders  (raadsbijlage 40). 
Beslissing: conform. 
 

15. 1e Wijziging Verordening op de Raadscommissies Helmond 2009 (raadsbijlage 47) 
Beslissing: conform. 
 

16. Voorstel tot benoeming van een waarnemend voorzitter van de gemeenteraad (raadsbijlage 41). 
Beslissing: conform. 
 

17. Voorstel tot benoeming van een voorzitter en vicevoorzitter van de commissies (raadsbijlage 
42): 

 algemene bestuurlijke aangelegenheden; 

 middelen, ondersteuning & economie; 

 samenleving; 

 ruimtelijk fysiek 

 internationale betrekkingen. 
Beslissing: conform. 
 

18. Voorstel tot benoeming van (raadsbijlage 43): 

 raadsleden in de commissie algemene bestuurlijke aangelegenheden; 

 raadsleden en burgerleden in de commissie middelen, ondersteuning & economie; 

 raadsleden en burgerleden in de commissie samenleving; 

 raadsleden en burgerleden in de commissie ruimtelijk fysiek 

 raadsleden in de commissie internationale betrekkingen. 
Beslissing: conform. 

 
19. Voorstel tot benoeming van vier raadsleden in de Rekenkamercommissie (raadsbijlage 44). 

Beslissing: conform. 
 

20. Voorstel tot benoeming van vier raadsleden in het bestuur van de Wethouder van 
Deutekomstichting (raadsbijlage 45). 
Beslissing: conform. 
 

21. Voorstel tot benoeming van twee raadsleden in de Klankbordgroep Peel 6.1 (raadsbijlage 46). 
Beslissing: conform. 

 


